
Exercices CF_E07_cashFlow - ck Pag 12

Dividendes 10 %
Tantièmes                       35,00 
Dtation aux réserves le solde

Voix Débit Crédit
Ventes de marchandises 6 300,00                          
Salaires 1 800,00                 
Achats de marchandises 2 100,00                 
Ammortissements 1 000,00                 
Loyer 450,00                    
ACE 645,00                    
Capital-actions 
(entièremern libéré) 2 100,00                          

Bénéfice d'exercices 305,00                    
Cash Flow Brut

1 305,00                 
Cash Flow Net (Flux interne)

1 239,50                 
Flux externe 65,50                      

Déterminer le résultat net de l'exercices, le CFB et le CFN (autofinancement ou "Flux interne")
et le "Flux externe", sachant que le bénéfice a été réparti de la manière suivante : 
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Solution

Achat marchandise 2 100,00                 Ventes marchandise 6 300,00   
Salaire 1 800,00                 
Loyer 450,00                    
ACE 645,00                    
Ammorissement 1 000,00                 
Bénéfice d'ercercices 305,00                    

Totale 6 300,00                 Totale 6 300,00   

Bénéfice 305,00
Dividende 10% 30,50
Tantièmes 35,00

Totale -65,50 

Dotation réserve 239,50

Cash Flow direct

Ventes marchandise 6 300,00

Achat marchandise 2 100,00
Salaire 1 800,00
Loyer 450,00
ACE 645,00

Sub totale -4 995,00 

Cash flow Brut 1 305,00
Dividende 10% -30,50 
Tantièmes -35,00 

Flux esterne 65,50

Cash flow net 1 370,50

Compte de résultat
Débit Crédit
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